

Кадеты-юнармейцы 9-х классов Кадетского корпуса школы 1788, в рамках проекта «Профессиональное обучение без границ», прошли бесплатное обучение в ГБПОУ «Колледж полиции» по профессии полицейский.

Обучающиеся сначала получали теоретические знания с видео презентациями, практические навыки: Охрана общественного порядка, Расследование преступлений, Регулирование дорожного движения, Оказание первой медицинской помощи.

27 февраля, в Кадетском корпусе прошел квалификационный экзамен, в который входили теоретические вопросы, задержание преступника, проведение личного досмотра, задержание правонарушителя с применением физической силы, выполнение неполной разборки и сборки пистолета Макарова, выполнение неполной разборки и сборки автомата Калашникова, Составление протокола об административном правонарушении, составление протокола административного задержания, самопомощь при ранении.

Все учащиеся успешно сдали экзамен и получают свидетельство о присвоении профессии.









